

---

## **В Комсомольске-на-Амуре перед судом предстанут подростки, обвиняемые в угоне автомобиля**

Следственным отделом по городу Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении двоих подростков. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору)

По версии следствия, 8 сентября 2023 года четырнадцатилетний комсомольчанин и его пятнадцатилетний знакомый обнаружили припаркованный открытый автомобиль. Договорившись, они проникли внутрь транспортного средства, без ключа запустили его двигатель и выехали со двора дома по проспекту Копылова, двигаясь по улицам города Комсомольска-на-Амуре. Спустя непродолжительное время автомобиль попал в ДТП, подростки с места происшествия скрылись. В результате ДТП никто не пострадал.

В ходе расследования уголовного дела получен достаточный объем доказательств, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1843665>